



Participantes del Ejército del Aire en el Campeonato de campo a través.

XXXII Campeonato nacional militar de campo a través

FRANCISCO NUÑEZ ARCOS
Subteniente de Aviación MMA
Fotos del autor

Itálica -Santiponce- (Sevilla), 1/4 febrero 1994

TRESCIENTOS veintiocho participantes integrantes de treinta equipos representantes del Ejército de Tierra, la Armada, el Ejército del Aire y la Guardia Civil, se han dado cita en el incomparable marco histórico de las ruinas romanas de Itálica, en Santiponce (Sevilla), asentamiento en el que los más de dos mil doscientos años transcurridos desde su fundación, han dejado un poso de historia que se rezuma entre sus paseos y los restos de sus edificaciones. Por ellos está trazado el circuito de campo a través en el que, bajo la organización de la Junta Central de Educación Física y Deportes de la

Guardia Civil, por delegación del Consejo Superior de Educación Física y Deportes de las Fuerzas Armadas, hombres y mujeres de las Fuerzas Armadas españolas han luchado en buena lid para conseguir puestos de gloria, de podio, para sí y su respectiva región o zona deportiva.

DONOSO CAMPEON INDIVIDUAL ABSOLUTO DE VETERANOS

Alrededor de cien participantes en la línea de salida. Han de hacer más de cinco mil quinientos metros y corren juntas todas las categorías. La participación del Ejército del Aire, una vez más, muy destacada. Como ejemplo de alto nivel, un dato: de los ocho primeros

clasificados absolutos, cuatro (Sgto. 1º Donoso, brigadas Martínez y Roldán, y capitán Sánchez), pertenecen a distintos equipos del Ejército del Aire. Donoso se impuso en línea de meta con la autoridad a que nos tiene acostumbrados. Además de campeón absoluto y del Aire, este atleta fue subcampeón del fondo corto, prueba que corrió al día siguiente, plata interejércitos con el equipo del Aire y bronce con su equipo, la Segunda Región Aérea "A". Toda una lección deportiva, comparable a la que cada año da a los deportistas militares de todas las edades el capitán Herrera, que, a punto de cumplir ochenta años, sigue compitiendo en cada edición, consiguiendo en la presente la medalla de bronce en la categoría "F" (de 60 años en adelante).

CABO QUEREL Y SOLDADO RODRIGUEZ, CAMPEONES DEL E.A. EN LOS FONDOS LARGO Y CORTO. LA SOLDADO ALONSO, ORO EN LA PRUEBA FEMENINA

Desde los primeros compases de la carrera larga, el cabo Querel (Primera Región Aérea "A"), se situó en el grupo



Los participantes en plena carrera.

de cabeza, que no abandonó hasta finalizar la prueba, marcando en meta un quinto puesto individual absoluto que le valió el Campeonato del Aire. Acompa-

ñándole en el podio los sargentos González (Segunda Región Aérea "B") y Oliván (Tercera Región Aérea), que mantienen una importante progresión

deportiva, como otros jóvenes suboficiales que habitualmente participan en los eventos deportivos nacionales. De los veintidós participantes del Aire en esta prueba, cinco son oficiales, cinco clases de tropa y doce suboficiales, de los que seis se clasificaron entre los puestos segundos al séptimo. En el fondo corto, el soldado Rodríguez, el ya citado sargento 1º Donoso y el C. alumno Sánchez ocuparían los lugares de medalla, siendo el equipo de la Primera Región Aérea "A" el Campeón del Ejército del Aire. La participación femenina, la más nutrida del Campeonato, ocho mujeres del total de quince en la línea de salida, tuvo en la soldado Alonso, (Primera Región aérea "A") una digna campeona, que a la vez se hizo con la medalla de bronce individual absoluta.

Finalizadas las pruebas se procedió a la ceremonia de clausura, presidida por el teniente general Ostos, Jefe del MAEST, que pronunció la fórmula correspondiente en nombre del ministro de Defensa.

UNA PATRULLA DEL EJÉRCITO DEL AIRE GANA EL CONCURSO DE TIRO DEL CENTENARIO DE LA ADOPCIÓN POR EL EJÉRCITO ESPAÑOL DEL FUSIL MAUSER. Los equipos representantes del Ejército del Aire invitados a unas tiradas deportivas organizadas entre los días 10 y 12 de diciembre por la Federación madrileña de Tiro Olímpico con motivo de la celebración del I Centenario de la adopción del fusil modelo 1893, sistema Mauser, calibre 7 mm., han tenido una destacada actuación. Participaron en el Concurso de Honor y la Tirada de Patrulla, siendo en esta última en la que se proclamaron campeones, obteniendo en el Concurso de Honor el tercer puesto de los equipos participantes, seis en total, representantes de unidades militares, fuerzas de seguridad del Estado y equipos civiles. Así, en las instalaciones de los Polígonos de Tiro de Canto Blanco y Campo de Tiro de Valdemoro, y con fusiles Mauser de serie, que en otro tiempo fueron dotación de las Unidades del Ejército del Aire, tiradores de distinta procedencia se dieron cita para celebrar, compitiendo con



las normas de 1914, tan importante efeméride. Un equipo del Ejército del Aire pasará a la historia como ganador de este importante evento deportivo. Dentro de los actos programados se procedió a la

inauguración de un monumento conmemorativo y se mantuvo abierta una exposición de objetos, motivos y documentos cedidos por el Museo y Servicio Histórico del Ejército, y coleccionistas particulares.